



乙未年十二月初六  
2016年1月15日  
星期五

# 浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉奥山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎木业 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

## 中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第六次全体会议公报

(2016年1月14日中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第六次全体会议通过)

中国共产党第十八届中央纪律检查委员会第六次全体会议,于2016年1月12日至14日在北京举行。出席这次全会的中央纪委委员124人,列席226人。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席全会并发表重要讲话。李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等党和国家领导人出席会议。

全会由中央纪律检查委员会常务委员会主持。全会总结2015年纪律检查工作,部署2016年任务,审议通过了王岐山同志代表中央纪委常委会所作的《全面从严治党,把纪律挺在前面,忠诚履行党章赋予的神圣职责》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记重要讲话。一致认为,讲话站在时代发展和战略全局高度,充分肯定深入推进党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效,深刻分析依然严峻复杂的形势,明确提出当前和今后一个时期工作的总体要求和主要任务。讲话指出,党的十

八大以来,我们党着眼于新的形势任务,把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,把党风廉政建设和反腐败斗争作为全面从严治党的重要内容,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制。反腐败增强了人民群众对党的信任和支持,人民群众给予高度评价。讲话强调,“打铁还需自身硬”是我们党的庄严承诺,全面从严治党是我们党立下的军令状。党中央坚定不移反对腐败的决心没有变,坚决遏制腐败现象蔓延势头的目标没有变。全党同志对党中央在反腐败斗争上的决心要有足够自信,对反腐败斗争取得的成绩要有足够自信,对反腐败斗争带来的正能量要有足够自信。要坚持以全面从严治党、依规治党,创新体制机制,强化党内监督。持之以恒落实中央八项规定精神,推动党风民风向善向上。坚持标本兼治,净化政治生态,坚决遏制腐败现象滋生蔓延势头。各级党组织要担负起全面从严治党的主体责任,把纪律建设摆在更加突出位置,坚持高

标准和守底线相结合,使管党治党真正从宽松软走向严紧硬。积极探索强化党内监督的有效途径,坚持民主集中制,完善监督制度,让巡视成为党内监督的利器,用好批评和自我批评武器,破解一把手监督难题。习近平总书记对纪检监察工作给予充分肯定,对纪检监察干部寄予殷切期望,要求各级纪委在全面从严治党中找准职责定位,强化监督执纪问责。学习宣传、贯彻落实习近平总书记重要讲话精神是全党的重要政治任务。要与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,密切联系思想和工作实际,全面系统地领会,精读深悟、融会贯通,内化于心、外化于行。

全会认为,2015年,以习近平同志为总书记的党中央以强烈的历史责任感、深沉的使命忧患感,深入推动党风廉政建设和反腐败斗争,旗帜鲜明、立场坚定、意志品质顽强、领导坚强有力;各级党组织和党员领导干部落实管党治党的政治责任;广大干部群众大力支持、积极参与;各级纪检监

察机关强化监督执纪问责,推动党风廉政建设和反腐败斗争取得新进展新成效。党中央严肃查处周永康、令计划违纪违法案件,消除了党内重大政治隐患,彰显了全面从严治党的坚定决心。把严明政治纪律和政治规矩摆在首位,坚决查处政治问题与经济问题相互渗透、拉帮结派、搞利益交换,对抗组织、欺瞒组织等问题。坚持依规治党,扎紧制度笼子,修订实施廉洁自律准则、党纪处分条例、巡视工作条例,为全面从严治党提供制度利器。锲而不舍落实中央八项规定精神,扭住“四风”不放,抓住要害节点,紧盯享乐奢靡,言出纪随、从严执纪,点名道姓、公开曝光成为常态。牢牢抓住主体责任这个“牛鼻子”,强化日常管理监督,抓早抓小、动辄则咎,以问责倒逼责任落实。全面开展专项巡视,实现对中管国有重要骨干企业和中管金融单位全覆盖,发现问题、形成震慑,倒逼改革、促进发展。

(下转第3版)

## 杭州八部门“一厅式”办公

重点解决恶意拖欠民工工资行为

本报讯 通讯员唐学基、于雷 见习记者何悦报道 针对年关易现案发率高、涉及金额大、群体性事件增多和非理性维权突发事件增多的“一高一大两多”特点,近日,杭州市人社、公安、建委、政法委等八部门组成解决拖欠农民工工资“一厅式”投诉举报受理中心,集中受理农民工投诉举报欠薪案,重点解决突发群体性欠薪及依法查处用人单位恶意拖欠农民工工资行为。

“一厅式”投诉举报受理

中心要求,杭州市范围内使用农民工的各类用人单位,要确保在春节前按时足额发放农民工工资。确有支付困难的,在事先征得农民工同意的情况下,先行支付部分工资,确保农民工顺利返乡过年,剩余部分制订详细可行的支付方案,明确支付时间、目标责任人。对不积极采取措施解决拖欠农民工工资的用人单位,各职能部门将采取行政、法律和经济措

施,依法进行严肃处理。“一厅式”投诉举报受理中心通过抽调业务骨干,综合运用各职能部门的工作手段和力量,积极开展复杂案件集体会诊,快速反应处置,切实提升欠薪治理效率。在春节前多部门“一厅式”集中办公解决农民工工资拖欠问题,这是杭州市去年1月8日推出的举措,效果良好。据统计,去年春节前共协调处置重大欠薪案286起,为8298名农民工追回工资及工程款1.86亿元。

## 天台法院帮民工追薪61万

本报讯 记者孟万成 通讯员张梦瑶报道 1月11日一早,天台县人民法院立案大厅里,该院执行二庭的工作人员向向农民工发放执行款。

2012年7月,天台县赤城街道的张军等6人,受雇为王强做工。王强承包的是某公司新厂房的铝合金窗安装业务。王强当时承诺,每日工资240元,按日计酬直至工程完工。但直到工程结束,王强只给干活的工人每人打了张欠

条,再无音讯。

张军等6人连续追讨数年未果,无奈之下于去年11月4日将王强起诉至天台法院。法院一审判决,王强支付张军等6人工资共计11.04万元。虽然法院判决早已生效,可王强迟迟不愿支付拖欠的工资。为此,张军等人向天台法院申请强制执行。

承办法官庞卫军多次前往王强的老家和工地了解其财产情况,并通过银行、房管局查询

其财产,冻结了王强妻子名下的3万多元存款。随后,庞卫军跟王强进行多次沟通,王强终于答应等手中的工程结算后,予以支付。

截至1月11日上午,11.04万元工资一分不少交到张军等人手中。张军说,这下可以安心过节了。

据了解,从去年12月至今,天台法院共帮助18名务工人员追回被拖欠工资共计61万元。



《给孩子看病到底有多难?》追踪报道

## 为啥医学生都不愿读儿科专业? 活多钱少医患纠纷多!

候我都极少流泪,也许只是想家了,也许确实只有外婆和妈在乎我是否吃过。几天谢绝一切电话,我想静会!”这是上海一位年轻儿科医生转发《北上儿科接诊告急,小病不要再去添堵》这篇文章时所发的朋友圈文字。

该内容在微博上一经发布便转发过万,不少网友连称希望家属能换位思考,多点理解。不少儿科医生也纷纷表示,“儿子希望爸爸每天能接他放学,我只能说,生病的小朋友少一点,爸爸不加班就尽量去接你。”

在采访中,一些儿科医生也表示,除了白班、夜班、急诊等连轴转的高强度工作外,儿科与其他科室最大的不同在于,赚的比别人少,医患纠纷却比别人多。一位儿科医生告诉记者,接诊量大是一回事,但同样的接诊量,儿科医生收入却比其他科室要低。

“小孩用药少,检查也少,经济效益低,收入自然就低。”

此外,儿科还被称做“哑巴科”,小孩子表述不明,父母又容易不明所以。“现在的小孩子都很金贵,原本一点点小问题,家长们却从不这么看,有时候大动干戈,任你怎么说,他们都半信半疑,比较容易情绪激动,常常看病没多少时间,解释却要解释好久,弄得我们也很伤神。”

“她跟你说的还是有保留的吧,平时跟我们吐苦水大把的。说实话,真的挺累人,我们实习都觉得累惨了。”

结束完医生的采访,一旁几个前来实习的学生这样说。

儿科专业一届只有两个人

随后,记者也采访了部分医生。对于未来的就业选择,得到的答案几乎是一样的:“不愿意做儿科医生。”

在采访中,不少学生表

示,儿科活多钱少医患纠纷多。“急诊和儿科是大家最不愿意去的两个科室。我觉得急诊都比儿科好一些,起码年轻的时候还挺锻炼人的。儿科,除非是你很喜欢小孩子,不然真的没什么人要去。”

“我们这届临床医学一个年级24个班,平均每个班30人左右。大四的时候会分流一部分读妇产方向和儿科方向,儿科每届都开一个班,30个人招都招不满,大家还是不太愿意读儿科的。”温州医科大学的一位学生表示,学医本来就是非常辛苦的事情,大家都希望工作后收入待遇能高一些。而儿科不仅压力大,收入连基本的平均线都达不到。

正在读儿科专业的人又是什么想法呢?杭师大医学院儿科方向一位研究生一年级的在读学生告诉记者,他们这一届,读儿科方向的只有两

个人。“说实话,我们自己的意愿也不是儿科,是因为分数不够,被调剂到儿科专业来的。”她告诉记者,因为儿科专业通常都招不满,所以分数偏低的人,服从调剂后往往被分配到儿科。

儿科医师薪酬制度有待改善

与医学生意愿不强的鲜明对比,是儿科医生的紧缺。在浙江大学医学院附属儿童医院2016年公开招聘人员的公告上,计划公开招聘42个岗位201人。而2015年时,该院的招聘计划是35个岗位164人,今年新增37人。

相关资料显示,1999年,教育部普通高校本科目录调整,将儿科专业作为调整专业,此后,国内医学院校陆续撤销儿科学专业,一定程度上导致人才资源短缺。

2012年,中国14岁以下的儿童数量为2.2亿,儿科医师的数量仅为9.6万,平均每千名儿童只有0.43位儿科医师,远低于每千名儿童拥有1.46位儿科医师的美国,与之相比较,中国儿科医师的短缺数至少20万。

中共中央、国务院日前

印发了《关于实施全面两孩政策改革完善计划生育服务管理的决定》,其中提到,要

加强妇幼健康计划生育服务。推进妇幼保健计划生育服务机构标准化建设和规范化管理,加强孕产妇与新生儿危急重症救治能力建设。加快产科和儿科医师、助产士及护士人才培养,合理确定服务价格,在薪酬分配等方面加大政策倾斜力度。此外,还将合理配置公共服务资源,引导和鼓励社会力量举办非营利性妇幼儿童医院、普惠性托儿所和幼儿园等服务机构。

事后,当地交警部门以及相关司法鉴定机构调查发现,事故双方驾驶员都存在醉驾的情况,而董某驾驶的小型轿车在事发前时速达到了83km。

一场车祸,一下毁了5个家庭。醉驾驾车,不仅让董某深陷囹圄,也让董某的家人面临巨大的经济压力。据了解,董某家境十分普通,父母均为农民,其驾驶的小型轿车是以4万元价格购买的二手车。为履行赔偿责任,亲属们四处筹借,目前已赔偿4名受害人家属39万元,还有部分赔偿款尚未到位。

88851111

沟通热线

陈国猛代理省高院院长  
汪瀚代理省检察院检察长



陈国猛(左)和汪瀚(右),在会议上发言。  
记者周金友 摄

本报讯 记者周金友报道 省十二届人大常委会第二十六次会议,昨天在杭州举行。省人大常委会主任夏宝龙出席会议并讲话。

会议决定任命陈国猛为浙江省高级人民法院副院长、代理院长,决定任命汪瀚为浙江省人民检察院副检察长、代理检察长。会议决定,接受齐奇因任职年龄到限辞去省高级人民法院院长职务,接受陈云龙因任职年龄到限辞去省人民检察院检察长职务。

我省全力推进残疾人就业创业  
用人单位安置残疾人就业将公示

本报讯 记者吴晓静报道 省政府日前印发《关于加快推进残疾人全面小康进程的实施意见》,结合我省实际,不断强化残疾人权益保障和公共服务,大力促进残疾人就业增收和融合发展,加快推进残疾人全面小康进程。到2020年,在全国率先建成比较完善的残疾人社会保障和基本公共服务体系,促进残疾人共享经济社会发展成果、共享全面小康。

《意见》指出,各地要建立用人单位按比例安置残疾人就业公示制度,将安置残疾人就业情况纳入企业信用信息公示范围。除创业3年内、在职职工总数不超过20人的小微企业外,对未达到安置比例要求的用人单位,严格依法征缴残疾人就业保障金;对超比例安置残疾人就业的企业,每多安置1人,每年按不低于当地4个月最低工资的标准予以奖励。各级党政机关、事业单位、国有企业应当带头招录(聘)和安置残疾人就业。国有和国有控股企业应当设定或预留适合残疾人就业的岗位,每2年至少举办1次残疾人专场招聘会。公办医疗机构应当积极吸纳符合条件的盲人医疗按摩人员就业。

此外,全面落实残疾人集中就业税费减免、社会保险补贴等优惠政策,在同等条件下,政府优先采购残疾人集中就业单位的产品和服务。对福利企业超比例安置残疾人就业的,每多安置1人,每年按不低于当地1个月最低工资的标准予以奖励,并对残疾人职业培训、无障碍设施改造给予补助。对残疾人辅助性(庇护性)就业机构,除根据规模给予一次性开办补助经费外,每安置1人,每年按不低于当地2个月最低工资的标准予以补助,并对场地(所)租赁、技能培训班、康复器材(设备)配置、无障碍设施改造给予补助。

警示新闻

定海近日宣判一起交通肇事案——  
双方醉驾酿悲剧  
致4人死亡5个家庭破裂

本报讯 记者胡翀 通讯员王洁、贺丽丽报道 去年10月1日凌晨,在舟山市定海区茅岭路段,一辆轿车撞上了载有4人的摩托车,造成4人受伤。事后调查发现,酿成这起惨祸的直接原因是双方醉驾。日前,定海区人民法院以交通肇事罪判处轿车驾驶员董某有期徒刑六年。

据了解,案发当晚,董某因“心情不好”约朋友到定海城区吃饭喝酒唱歌,直到凌晨2点。散场后,董某在明知自己喝了酒的情况下,依然决定驾车回家。因为饮酒,董某驱车在回家途中两次出现方向跑偏的意外,幸亏在同车乘客帮助下,避免了车辆失控。据同伴交代,当时问董某:“吃得消吗?要不要我来开?”董某却说:“你也喝了酒,我也喝了酒,大家都一样,干吗你能开我不能开?”在逞强心态下,董某依然未停车。结果在凌晨2点45分,悲剧发生。董某的轿车撞上了杜某驾驶的摩托车,当时车上还载有杜某堂弟、邓某某、符某某3人,不幸的是,这4人均在事故中死亡,4人中最大的25岁,最小的才18岁。

事后,当地交警部门以及相关司法鉴定机构调查发现,事故双方驾驶员都存在醉驾的情况,而董某驾驶的小型轿车在事发前时速达到了83km。

一场车祸,一下毁了5个家庭。醉驾驾车,不仅让董某深陷囹圄,也让董某的家人面临巨大的经济压力。据了解,董某家境十分普通,父母均为农民,其驾驶的小型轿车是以4万元价格购买的二手车。为履行赔偿责任,亲属们四处筹借,目前已赔偿4名受害人家属39万元,还有部分赔偿款尚未到位。

之江聚焦

记者吴晓静报道 1月14日,本报第1版刊登报道《给孩子看病到底有多难?》,全面两孩政策落地后,孩子看病难的问题,再一次成为公众关注的焦点。而另一方面,儿科医生也是叫苦不迭,不仅是忙和累,不被理解的心酸也鲜为人知。近日,网文《谁会在乎我没吃饭》接连几天都高居微博热门话题。而这个话题的主人公,正是一位儿科医生。

儿科医生诉说心酸

“今天急诊当值,被家属吼了一句‘你没吃饭关我屁事’,开始没什么,后来写着写着,写着病史,有水滴到本子上,我才知道是自己在流泪。小时